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お問い合わせ先　氷川町文化センター内  ひかわスポーツクラブ事務所   担当 齋藤・河野   TEL52―5860
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ラ
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ま
し
た
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平
成
24
年
度
は
１
０
０
人
を
超
え
る
会
員
の
皆
さ
ん
が
、多
く
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仲
間
と
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も
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ー
ツ
や
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ラ
ブ
ラ
イ
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み
ま
し
た
。

来
年
度
も
多
く
の
皆
さ
ん
に
楽
し
ん
で
も
ら
え
る
よ
う
計
画
し
て
い
ま
す
。

指導者派遣事業
　ひかわスポーツクラブでは、先日行われた「第
7回子ども会大会」の子どもスポーツ教室へ昨年
に続き指導者を派遣し、参加者のみんなと楽しく
レクレーションをしました。
　今回は、レクレーションの前に、日本体育協会
が体力向上プログラムの普及啓発のために作
成した『アクティブチャイルドプログラム』の映像
をみんなで見て、運動の重要性と、運動は単にス
ポーツすることだけではなく、遊びや普段の生活
の中に運動するチャンスはいっぱいあることを
学びました。
　ただ遊んで帰るのではなく、何か子どもたちに
持ち帰ってほしい。そんな思いで映像も準備しま
したが、みんな真剣に見てくれていたので良かっ
たです。
　ひかわスポーツクラブでは、さまざまな活動の
ニーズに合わすことができるよう、関係機関と連
携を取りながら、地域の活動をサポートしており
ます。何か困ったときはぜひ、クラブにご相談くだ
さい。

は
、『
地
域
活
性
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す
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域
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う

新教室紹介 スキルアップサッカースクール
◆日　時　毎週木曜日
　　　　　16時45分～18時15分
◆会　場　桜ヶ丘グラウンド
◆対　象　小学４～６年生
◆指導者　西田 裕治・齋藤 久允　先生
◆クラブマネジャーコメント
　　２月よりスタートしたスキルアップサッカース

クールは、まず『今よりボールと友だちになろう』を
テーマに、活動中のほとんどの時間ボールを触り、
スキルアップを図っています。

　　習得したスキルをそれぞれチームでのプレー
で発揮し、活躍して欲しいと思い指導にあたって

▲遊びの中で運動

▲スキルを習得しチームで活躍しよう!

立 神 峡 里 地 公 園 だ よ り立 神 峡 里 地 公 園 だ よ り

詳しいお問い合わせ・お申し込み先　立神峡公園管理棟　☎62－1543（火曜定休日）

▲いろんなくまモンができたよ ▲きれいに貼れるかな

▲型どおりに切れるかな

TOMATOフェスタモニターツアーTOMATOフェスタモニターツアー
　1月27日に行われた第1回やつしろTOMATOフェスタに併せて、26日に立神峡公園1泊2日モニターツアー
（ひかわツーリズムと共催）を行い、2家族・6人が参加されました。
　参加者は、立神峡公園に到着後、施設説明を受け、「くまモン凧作り体験」に挑戦。凧を見ることはあっても作
ることは初めてで、楽しみにしていたという人ばかりでした。
　まずは型抜きから始め、目や耳、指などのパーツも丁
寧にはさみで切り取り、自分なりのくまモンを作りまし
た。型に貼り付ける際は、目の位置などに気を付けなが
ら、貼り付けていました。
　続いての骨組み作業では、竹ひごを熱で曲げて一本
一本丁寧に作った後、裏返して一か所一か所竹ひごを貼
り付けて形を作り、凧に命を吹き込んでいました。
　完成まで約3時間かかりましたが、一人ひとり表情が
全く違うくまモン凧が出来上がり、参加者の皆さんに
は、満足そうに笑顔があふれていました。

活動報告

全国一斉自然かんさつ会in立神峡～里山の春をさがそう～
　「春分の日全国一斉自然かんさつ会」に併せ、立神峡公園でも自
然かんさつ会を行います。3月になると勢いよく植物が芽吹き、昆虫
たちも動き始めます。皆さんも里山ならではの春を一緒に見つけま
せんか。
◆日　時：3月17日（日）9時～12時
◆場　所：立神峡公園内一帯　※立神峡公園管理棟前集合
◆参加費：100円（保険代として）
◆準備物：あればデジカメ、双眼鏡、筆記具、メモ用紙、散策に適
　　　　　した服装（長袖・長ズボン・運動靴など）、飲料水

「蜂トラップ作り」講習会in氷川まつり
　3月ごろになると冬を越したスズメバチ(女王)が、1匹で巣作りに
励む時期を迎えます。この時期にハチトラップを設置して女王バチ
を捉えると、夏場のスズメバチの繁殖を抑制することができます。
◆日　時：3月31日（日）　10時～15時
◆場　所：竜北公園（お祭り広場）
◆参加費：100円（保険代として）
※イベントに関しての申込方法など詳細につきましては、お問い合
　わせください。

イイ ベベ ンン トト 情情 報報
◆主な作業内容
　公園内の除草作業ほか
◆勤務時間
　8時～17時（休憩１時間）
◆勤務日数：月７日程度
◆賃　　金：時給800円
◆募集人数：若干名
◆条　　件：草刈機の使える人
※詳しくはお問い合わせください。

作業員募集
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融和・健康・地域の元気づくり

スポーツ振興くじ助成事業います。
　　今からでも大丈夫。ボール片手に遊びに来てく

ださい。みんなが君たちを待っている。


